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Un PDA P = (Q,%,T,4,qo, Zo, F') ¢ deterministico se:
1. [0(g,a,X)| <1, Vg€ Q,Vae X U{e},VX €T
2. Se |0(g,a, X)| # 0 per qualche a € ¥ allora [§(q,e, X)| =0

Anche i DPDA accettano o per stack vuotol o per stato finale.
Queste restrizioni implicano che i DPDA non accettano tutti i linguaggi
context-free, a differenza dei PDA non deterministici( DPDA C PDA).
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1 Esempio
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2 Teorema

Se L ¢ un linguaggio regolare allora L = L(P) per un DPDA P.
E quindi la classe dei linguaggi regolari ¢ una sottoclasse dei linguaggi

accettati dai DPDA(REG C DPDA C PDA).
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